

未婚妻怀孕七月,自己却要强制戒毒,在好心人的努力下 他戴着手铐去领结婚证

还没有领结婚证,未婚妻已经有了身孕,自己却需强制戒毒两年。南京市六合区卸甲甸街道的陈勇(化名)后悔不已。

当地街道计生办的人员无意中获悉这一情况后,极力促成陈勇与未婚妻领取了结婚证,于是就有了这个特殊的结婚领证现场:四名民警带着戴手铐的陈勇,婚姻登记处的工作人员见证了他们的幸福过程,实现心愿的陈勇和未婚妻都泪流满面。

婚期将近 他进了戒毒所

准新郎陈勇家住六合区卸甲甸街道,准新娘刘某从安徽来南京打工,与陈勇相识后坠入爱河,至今相恋已经好几年,今年国庆节就是他们预订的婚期。

正在等待办理婚期的过程中,陈勇却在今年6月初的一天因为吸毒被查获,并被勒令强制戒毒两年。陈勇被关进了南京石

佛寺戒毒所,只能独自兴叹,而刘某肚子也越来越大,当时已经怀孕五个多月。

卸甲甸街道计生办的工作人员进行入户走访时,偶然获知了这个情况,此时的刘某心情不佳,眼看着肚子一天天大起来,整天愁眉不展。陈勇家人也无奈何,“姑娘,只能怨我们家儿子不争气,让你受委屈了!”

经过与陈勇家人和刘某的

交流,计生办人员发现,解决问题的办法只有一个,那就是尽快在孩子出生前帮陈勇和刘某领到结婚证。只要他们有了合法的夫妻身份,左邻右舍才不会有看法,一家人心才能聚到一起,陈勇才能安心戒毒,计生办人员下定决心促成这桩特殊的婚事。

他戴着手铐去领结婚证

卸甲甸街道计生办邱主任立即与石佛寺戒毒所取得联系,戒毒所民警与陈勇交谈,确认他很希望与刘某尽快结婚,陈勇还表示,他一定悔过自新,远离毒品。

邱主任当即找了当地派出所,又去了公安分局,还跑了区戒毒中心,她申请让陈勇在公安机关押送下,到婚姻登记处与刘

某领取结婚证,成为合法夫妻。戒毒所立即向上级请示。他们的请示很快得到了批准,陈勇可以离开两个小时。

8月中旬的一天,卸甲甸派出所民警从戒毒所带着陈勇,乘坐警车来到了婚姻登记处,下车之后,民警给陈勇打开手铐,让其与女友办理结婚证申领手续。在工作人员的帮助下,这对恋人很快就办好了拍照等各项手续,当登记员宋女士将打上了鲜红印章的结婚证书交给他们时,两人激动得紧紧握住了对方的手。

临上警车前,陈勇拉着妻子的手说:“如果这次不把毒瘾戒掉,我就不配做孩子的爸爸!”

(叶先生线索费80元)
快报记者 孙玉春

晒被子时脚下椅子滑倒 八旬翁摔下三楼阳台

快报讯(见习记者 陈爱文)昨天上午9点多,家住珠江路西大影壁的八旬老人朱老汉在三楼阳台晒被子时,因脚下的折叠椅滑倒,导致其从三楼摔下身亡。

昨天上午10点,西大影壁小区1栋楼下聚集了不少居民,民警已将事故现场用警戒线围起来。市民秦女士称,从楼上摔下来的老人姓朱,今年85岁,住在1栋3楼。3楼阳台的窗户打开着,晾衣架上挂着不少衣服,老人躺在1楼小院子里,身旁还有一床被子,院内石板上有些斑斑血迹,死者的大儿子正用白手绢擦拭血迹,一边擦拭一边哭泣。朱老汉平时身体很硬朗,和老伴住在一起,事发时,老伴出门了,两个儿子不在身边,“两个儿子非常孝顺,但没和老人住在一块。”一名邻居称。

邻居吕大爷说,上午九点多,他和一些老人在附近树底下乘凉,突然听到一声闷响。“当时还以为有人往下扔东西。等大家跑过去一看,见一个人躺在一楼小院的石板上,石板上全是血。”大家抬头看到,三楼的窗户是开着的,地上的被子是跟老汉一起坠下楼的。有邻居立即报了警,有人拨打120。急救医生赶到现场后,发现老人已经死亡。一位民警称,“从现场看,他应该是头部先着地。”

在3楼老人的家里,他的二儿子称,父亲当时踩着一把折叠椅晾被子,阳台上铺着地板砖,比较滑。老人身体前倾,想把搭在晾衣架上的被子展平,“没想到折叠椅滑倒了,我父亲一下子栽下去了。”他边哭边说。在客厅,记者见到了朱老太,她不停地哭,“咋这样就走了啊?你走了我怎么办啊?”大儿子蹲在老人面前,哭着劝老母亲不要哭,自己已是泪流满面。(蔡先生线索费60元)

“醉猫”上公交 女乘客遭遇性骚扰

快报讯(见习记者 李斌)“司机师傅,停车!”昨天下午4点左右,李师傅驾驶的游2路公交车刚刚开到逸仙桥站,他就听到有位女乘客大声哭喊,他走过去查看发现,一位男乘客看到前座的女乘客熟睡,起了歹意,对其实施了性骚扰。

李师傅称,当时公交车上乘客并不多,车子开到逸仙桥站后,他靠边准备停车上下客。“突

然听到后面有一个女的在哭喊。”李师傅说,他回头看,发现车后方一个穿着时尚的年轻女子正在座位上不停地哭泣着。“师傅,不要开了,你过来下。”女子一边哭一边招手示意李师傅过去。

李师傅起身走了过去。“你看看我背上是什么?”女子说着转过了身。李师傅发现,该女子的披肩上有一块湿漉漉的痕

迹。“后面这个男的不要脸,趁我睡着了做这种事。”女子哭着说,她上车后没多久就睡着了,后来感觉到背后湿湿的,才知道出事了。

李师傅看到后座坐着一名光头男子,体型较胖,大约三十岁,当时他低着头,脸上红红的。李师傅意识到发生了什么,他立刻掏出手机拨打110报警。“你不要想跑。”李师傅呵斥着后座

的男子,并把公交车门都关了起来。随后,他让女子将弄脏的披肩脱了下来,用塑料袋封装好。

几分钟后,民警赶到现场,在民警的追问下,该男子承认自己性骚扰了前面的女乘客。他说,中午酒喝多了,一直不太清醒,看到前面的女乘客睡着了,就起了邪念。随后,民警将两人带回了派出所调查处理。

(钱先生线索费50元)

男人偷吃“植物伟哥” 女人太意外

最近,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数万男士免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。

好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说葵力康胶囊就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说2粒管5天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到棒小伙一样的状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒,精力衰、力不从心、疲软、控制不住等状况明显改善。现在像20岁小伙时的冲动,挺拔有力,完全征服对方。蔬菜也壮阳?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”

“才吃了2粒,就觉得自己越来越强悍了,尿频,尿急也没了,前列腺炎也好了,对那事’甚至有点上瘾,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

2粒管5天,这让我们女人更加幸福了,老公变强壮了,我爱死我老公了,下辈子我还嫁给他!

类似的好奇和疑问频频出现,近来葵力康胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高。有媒体惊呼,葵力康胶囊的风头已盖过当年美国著名的治疗男性功能障碍药。

想了解葵力康胶囊,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,别名秋葵、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非

洲,自8世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,秋葵在西欧大地有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵生产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——“植物伟哥”。

人们平常食用的黄秋葵是它的嫩荚果,一般长度为5-10厘米,和手的中指长度差不多,因此它在英国有个极富诗意的名字叫“女人指”。黄秋葵的与众不同在于它的嫩荚果中含有黏滑的汁液,具有特殊的香气和风味,这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳糖和聚糖和阿拉伯树胶等组成,神秘的黏液造就了神奇的功能。

其实,这个神奇的植物伟哥能够活化男性中枢神经和男性器官,其中起决定性作用的物质就是里面的黏液。本公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液态软胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,2粒管5天都有效,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,葵力康胶囊提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延续3天旺盛性趣。有人曾把葵力康胶囊和中国的补肾秘



方及大名鼎鼎的美国治疗男性功能障碍的药物相比,效果绝不逊色。比中药秘方见效更快,比美国产品更安全更全面。

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出买2瓶送1瓶,买3瓶送3瓶,请抓紧时间订购,本次活动仅限3天,名额限制在每日30名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打葵力康胶囊南京推广部的电话:025-51633633,52989007,400-605-6003 预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+NJ发送到15305147923即可。

男性朋友也可以到南京市虎踞路3号,21路公交车站汉中门站下车汉中门药房、太平南路四川酒家南侧的苏鲁大药房、山西路宏图三胞对面的华江药店购买产品,凡是订购产品的顾客,该厂家承诺5天无效退货服务,购买时请认准30粒/瓶装的葵力康胶囊。特别提醒:本产品不但含有黄秋葵,还含有虫草。双效合一,效果更加惊人!

连着两起车祸 都是闯红灯惹祸

昨天上午,古平岗发生一起车祸,一辆外地牌照的商务车怀疑因为闯红灯撞到一辆电动车,而扬子江大道上一辆装满啤酒瓶的卡车为避让闯红灯的骑车人,一头撞上了绿岛。

时间:昨天上午10点25分
地点:古平岗22号门前斑马线上

出事地点位于定淮门大街一入行道,记者看到,一辆苏州牌照的别克商务车停在由西向东的快车道上,右前门瘪进去,该侧的后视镜被撞坏。现场一位目击者称,骑电动车的男子约20多岁,当时准备骑车往北到马路对面。

“人行道信号灯是绿灯,还有几秒的时间。那辆别克车想抢这几秒,直接冲过去了。”他说,估计别克车认为电动车会避让,因车速较快,直接撞向电动车,只听“砰”的一声,电动车当即被撞倒在地,年轻小伙腿

部受伤,但是人还清醒。“还好电动车踏板上正好放着一根塑料管,车撞过来的时候挡了一下。不然人早就没命了!”而别克车因急着避让,一头撞上马路中间的隔离桩。幸运的是,小伙子伤得并不太重。

时间:距上起车祸仅20分钟
地点:扬子江大道

一辆大货车为避让骑车人一头撞上绿岛,目击者称,当时货车是正常行驶,而骑车人闯了红灯。

出事地点位于扬子江大道一处人行道上,记者赶到现场看到,一辆满载“金陵啤酒”空瓶的大货车停在由南向北的车道,左轮已经

“骑”上绿岛,左前轮爆胎,地面上满是玻璃碎片和啤酒纸箱,还有一些血迹。而车前一辆粉红色的自行车翻倒在地。货车上一位工人告诉记者,车祸导致两百多箱酒瓶碎裂。

目击者称,骑自行车女子40多岁。当时大货车正常行驶,“人行道还是红灯呢,骑自行车的也不管直接闯过来了。”而大货车为避让骑车女子,急着往左打方向,结果一头撞上绿岛。目击者说,女子头部被掉下的玻璃瓶砸伤出血,但并不严重,已经被送往医院救治。目前事故原因正在进一步调查。

(蓝先生、李小姐线索费各50元)

见习记者 马薇薇



车祸现场啤酒瓶摔了一地 见习记者 马薇薇 摄